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Informace k čipování nádob na směsný komunální odpad 
 

Vážení občané,  

sdělujeme Vám, že ve dnech 27. 10. až 29. 10. proběhne v naší obci již avizovaná instalace 

RFID čipů na nádoby, které se používají pro ukládání směsného komunálního odpadu 

z domácností. Stejně jako v mnoha jiných obcích toto zařízení (nálepka/krabička) umožní 

snazší evidenci, identifikaci a lepší monitoring logistiky. Pro plánovaný přechod na nový 

odpadový sytém v budoucnu je instalace čipů nezbytná. 

 

Na plastové nádoby (zpravidla černé barvy) budou umístěny nálepky, na pozinkované nádoby 

budou pomocí nýtů připevněny malé černé krabičky. Čipy musejí být umístěny na přesně 

stanoveném místě, proto je prosím nepřelepujte, nedemontujte či nijak nepoškozujte. Jinak 

hrozí, že čip nebude možné při svozu odpadu načíst a nádoba nebude vyvezena. 

 

Během instalace čipů není vyžadována přítomnost majitele nádob. Je pouze nutné zpřístupnit 

veškeré nádoby, které jsou určeny k ukládání směsného komunálního odpadu a které k tomuto 

účelu používáte.  

 

Žádáme Vás proto, abyste nejlépe během neděle 27. 10. (nejpozději však 28. 10. 

dopoledne) umístili nádoby na komunální odpad před svoje domy. Nádoby 

umístěte tak, aby bylo jasné, k jakému číslu popisnému nádoby patří. Je potřeba 

vytáhnout veškeré nádoby, které používáte pro směsný komunální odpad (i 

přesto, že jsou prázdné nebo zaplněné jen z části). Nádoby ponechejte před 

svými domy do až do úterý 29. října do 15:00 hodin.  

 
Pokud z nějakého důvodu nemůžete v uvedený termín zajistit zpřístupnění nádob, kontaktujte 

starostu obce. Dojde-li v průběhu používání nádoby k poškození samolepky nebo čipu na 

pozinkované nádobě, oznamte prosím tuto skutečnost starostovi nebo referentce OÚ. Stejně 

postupujte i v případě, že nahrazujete starou nádobu na směsný komunální odpad nádobou 

novou. 

 

Upozorňujeme, že od 1. ledna 2025 již bude svozová společnost vyvážet pouze nádoby 

opatřené RFID čipem.  

 

V případě dotazů k uvedeným informacím se můžete obrátit na starostu obce telefonicky na 

čísle 732 636 298 nebo e-mailem na adrese starosta@lubenice.cz.  

 

Děkujeme za spolupráci.  

              

           J. Blaho, starosta obce 
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